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1 Sanne gaat broodjes kopen.
Ze kosten € 0,95 per stuk.
Ze krijgt zes euro mee.
Hoeveel broodjes kan ze kopen?

10. Bij een bouwmarkt
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Een stapel tegels kun je leggen
in drie rijen van acht oÍ in vier rijen van

Het volgende getal in de reeks is

52494746?

4. Alaya heeft € 1,75. Noor heeÍt op vijf cent na
een euro.
Samen hebben ze

5. De getallen in het blok zijn samen
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6. ln een leslokaal zitten vier groepen van vier kinderen,
en twee groepen van vijf kinderen.
Er zijn ... kinderen.

7. lk verstuur drie pakjes en een brieÍ.
Op elk pakje moeten drie postzegels van twee euro,
en op de brief moet € 0,69.
Hoeveel moet ik betalen?

8. Een boer heeÍt 310 kippen. Hij verkoopt
er 14Q. Hij houdt over....

L Precies tussen 350 en 400 ligt

sop 8
jopll
aop 1

pop 5

75
70
80
80

c)€ 2,
O€. 2,
C)€ 2,
Oc 1,

O1
C1
C1
O1

40 ooplC
50 eop 1

65 topll
62 wop 3

30
28
26
21

','^

o
C
C
c

o€
(., €
Oe
\-/ rÉ

o
o
o
C

6,69
9,69

19,69
12,69

270
70

170
450

Tachtig stenen z
Hoeveel zijn nog
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liggen vijf stapels van duizend stenen.
stuk.
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11. lk neem stappen van 40 cm.
Hoeveel stappen gaan er in 100 meter?
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12. 's Middags om drie uur is het
dan 's morgens acht uur.
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